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TECT 1

MATEMATHUKA

YIIVTCTBO 3A OHElbBABE




YnyTcTBo 32 olelhbMBame

— CBaku 3aiarak oHOCH Hajsue 1 0ox.

— 3a 610 KOjU OJrOBOP KOjU CE pa3/MKyje 01 0AroBOpa J1aTor y YIyTCTBY 32 OLCHHBAHbE
yaeHuK n1o6uja (0 6010Ba, yKOIMKO Y YIIYTCTBY HHjE Apyraduje Ha3HA4YCHO.

— VYuenuk moxe aa nobuje 0,5 6oa0Ba caMo y 3a7amuMa y Kojuma je To mpeaBuleno

Pemema MatemaTnka Tect 1

YnyrcTBom.
bpoj | Pemneme bonosame
3aj.
1. 1 Tauna yeTupu onroBopa —
2 1 6oa.
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2. 8)0,1-0,011 Tauan oaroBop —
1 0on.
# las< Bl Iogaaqs T o2ronop -
10 11 3 1 Gox.
HanomeHna: YKOJIUKO je yUCHHK
OpojeBe TauHO HAMKCA0 Y IPYTOM
3ammcy, a Mopeak je Taya,
OJITOBOP MPHU3HATH.
4, | A| Tavan oaroBop —
A=-72; B =-6; E:—IZ 1 6o
Hanomena:
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: =
1l 8 29 4\ 51 19 3amarak mopa aa
A=-12:-=+=(3-3-(1303-1297))= :—-(-—j-— = MMa KOPEKTaH
4 5 38 11) 2 17 TOCTYTIAK.
—12:£+§(3—3-6): _2(_. )31
4 5 2 1)21
—12-4+§(3—18)= =6
_ag+ 8 (-15)=
5
—48-24 =
-72
-72
N_F7__72_ ),
B -6 6
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5. =-5,6 Tavan oaroBop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA: 1 60n.
-1,3-x=4,3 Hanomena: 3agaTak mopa 1a
-x=43+13 UMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
-X=5,6
X=-56
6. 8 Tadan oaroBop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6on.
—2-(-2)*+2°-(-2*=-2-4+8—(-8)=-8+8+8=8 | Hamomena: 3asarax Mopa 1a
Ma KOPEKTaH MOCTYMaK.
7. a)A+B =5x—1 Tauna Tpu oarosopa —
60)A-B=x-5 1 6on.
B)A-B=6x"—6 Hanomena:
3agaTak Mopa J1a UMa KOpEKTaH
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA: ITOCTYyIIaK.
a)A+B =3x—3+2+2x=5x—-1 Oprosop je TauaH ako je
0)A-B=3x-3-(2+2X)=3x—-3-2—-2Xx=Xx—35 MOJIMHOM cpeheH y MOTIyHOCTH.
B)A-B=(3x—3)(2+2X) = 6x + 6x* — 6 — 6x = 6x° — 6 | Pacmopes MoHOMa y pememuMa
MOYKe OUTH U ApYyrauuju.
8. 1 7 Tavan oarosop —
y=9%% 160x.
IIpuMep KOPEKTHOT IMOCTYIKA: Hanowmena: 3axatak mopa 1a
A(-3, 1) n B(1, 2). UMa KOPEKTaH MOCTYyTaK.
1=-3k+n YueHuk He MOpa J1a HaupTa
2=k+n rpadmk dymximje y
n=1+3k KOOPJMHATHOM CHCTEMY.
2=Kk+1+3k
n=1+3k
4k=1
n:-zk:E
4 4
9. Jly>)xuHa XxumnoteHyse je 17 cm. Tauan oxrosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6on.
a>+b?=¢c? Hanowmena: 3agatak Mopa jia
82+ 15% = ¢? MMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
c*=289
c= /289 wmmc=17
10. Opmap nma 3ampemuny 0,99 m°. Tavan oaroBsop —

IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:
V =abc

V=05-09-22

V=0,99

1 6on.
Hanomena: 3agaTak mopa 1a
MMa KOpPEKTaH MOCTYyMaK.
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11. | Hajsehy moBpimHy uMa Kyna, a HajMamby OBPIIUHY Tauan onrosop —
HMa BaJbaK. 1 0on.
WU Ta4no n3pauyHare 1Be
Hajpehy noBpmmHy nMa npBo TeJ10, a HajMaky MOBPIIMHE —
MOBPIIMHY UMa APYIO TeJIO. 0,5 6oxoBa
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hanomena: 3agatak Mopa n1a
Kyna MMa KOPEKTaH IOCTYIaK.
$* = 8%+ 10
s* =164
s = /164
Pkyne = 2z + rrs: Pkyne = 64 + 87+/164 cm?
Piasca = 217 + 2rH = 327 + 647 = 967 cm”
Piome = 4r°z = 100w cm®
12. | 0=(12+12+/3)cm Tauna nBa oarosopa —
P =24./3 cm? ;60&3
avaH jellaH oAroBop (Uiu
IIpumep kopekTHOT nocTynKa: MOBPIITHHA WIH OGHM) —
Tparme3 Ha ClIUIIM CAYHEHEH e OJI IPABOYTA0HHKA 1 0,5 Go0BA.
Tpoyra. HpI/IKaiaHI/I Tg)oyrao je NpaBOyIIHM, Ca OWTPHM | Hapomena; 3agatak Mopa 1a
yraosuma oz 30° u 60°. Jly>knHa BeroBe XUIOTEHY3€ j€ 1IMA KODCKT: OPCKTAH TTOCTYTIAK.
8 cm (yueHuK MO’Ke TO J1a O3HAYW Ha CJIMIH), a Ty>KUHA
npyre karere je 4 V3.
O=4~3 +8+4+/3 +4~/3+4= (12+12+/3) cm
JlyxuHa cpeme JMHUje Tpanesa je 6 \/§, a BUCHHA je
4 cm, Te je TpaxxeHa MOBPIIUHA
P = mh = 24+/3 cm?
13. [TnanuHap ApceH je KpeHyo Ha ocBajame [lanunhesor Ta4yHMX mIecT oaroBopa—
Bpxa (Bucuna 2017 _m ). Iloneo je panarn koju uma macy | 1 6op.
12 Kg .V panmy My ce Hajla3u: 3acTaBa Koja je
noBpurHe 1500 mz—, HEKOJIMKO (hIammiia ca BOJIOM
sanpemune 0,75 | u ompema koja My momaske a ce
MemkEe MaKo je ycroH Behu ox 25_° . ApceH 1utanupa nia
npBY nay3y Hampasu nocie 3 _h xonama.
14. | a)3200 m TauHa yeTnpu oarosopa —
6) 20 cm 1 601.
B) 60 000 kg Tayna Tpu onrosopa —
r) 56 nana 0,5 6oxoBa.
15. r)57cm Tayan oarosop —
1 0on.
16. | V amorekama ,,Jlerenuna‘ u ,,JIpen* ykynao uma 6,09 nurapa | Tauan oarosop —

aJIKOXOJIa.
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:

5dl-4+4dl-4+10cl-8+20cl-6+50ml-5+30ml:-8=
2000 ml + 1600 ml + 800 ml + 1200 ml + 250 ml + 240 ml =

6090 ml =6,09 |

1 0on.

Hanomena: 3agarak Mmopa
J1a UMa KOPEeKTaH
MOCTYTIAK.
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17.

Koopaunate tauke 4 cy (8, 6). Tavan oarosop —

1 0on.

Hanomena:

Y4eHuK He MOpa J1a 0O3HAYH TA4Ky y
KOOPJMHATHOM CHCTEMY.

18.

Hajmame BekHM mpoaaTo je y cyooTy. Tauna nBa oaroBopa —
VY nerax je npogato 140 BexHH. 1 6oa.

19.

Menujana je 13,5. Tavan ogroBop —
IIpumep KOPEeKTHOT MOCTYNKA: 1 6on.

10144, 44 44044 42,412,143, 13, 14, 14, 15, 15, 15, 16, 18, 148,19, | HanoMena: 3amarak
13+14 Mopa J1a uma

Menujana je =135 KOPEKTaH TOCTYTIAK.

20.

[Topoaunia Maukuh je ruratuna neroame 4 800 qunapa | Tauan oarosop —

BHIIIE 011 mopoauiie Tumuh. 1 0on.

IIpuMepH KOpEeKTHHUX MOCTYNAKA: Hamnomena: 3anatak Mopa aa
1. Paznuka y nmpoueHTuma ymamema je 10% — 4% = 6%. | nMa KOpEeKTaH MOCTymax.

6% oz 80 000 je 4 800.

2. 90% ox 80 000 je 72000 u 96% ox 80 000 je 76 800
[opoauna Tumuh rmatuna je neroBame 72 000 qunapa,
a mopoauiia Maukuh matuna je 76 800.

Paznmka je 76 800 — 72 000 = 4 800.

Hanomene:

o

10.

He npusHajy ce nmpeupTanu 1 UCIPaBJbEHU OATOBOPH.

He mpu3snajy ce onroBopu Koju Cy HallMCaHU caMoO TPpa(UTHOM OJIOBKOM.

[Tpu3Hajy ce 0aroBOpH y KOjUMa je YUeHHK TaYHO OJrOBOPHO, alli je Ta4yaH OATrOBOP jaCHO
03HAYMO HA JIpyravyuju HAYMH O] IPeABUNEHOT (HIIP. peY WM TEKCT je T0IBYKao, a Tpebdaso
Jj€ J1a MX 3a0KpY’KH, MPELPTAO0 je cJI0BO, a Tpedaso je 1a ra 3a0KpYyKH).

AKO ce J1eoBH 0roBopa Mel)ycoOHO NCKIbYUY]y, WM HUJ€ JaCHO 03HAYEHO KOjU OJITOBOP j€
Bakehu, TakBoM oarosopy Tpeda natu 0 6010Ba.

VYKOJMKO yYeHHK HAIHUIIIE OJITOBOP BaH MPEeABUNEHOT MECTa, 3a Ta4aH OATroBop aoouja 1 6o,
oxHocHO (0 60/10Ba aKO HUjE Ta4yaH.

VYKOJMKO je OATOBOp Ta4yaH, a CaJip K M JIe0 KOJU j€ HeBaXKaH, UJIN Ce HE OJJHOCH TUPEKTHO Ha
NUTamke, Capikaj TUX JeNoBa He Tpeda y3uMaTH y 003Up IPUIMKOM 00/10Bama.

VY 3amanuma y KojuMa ce He 3aXTeBa 01 yUeHHKa Jla OATOBOPE YITUITY 10 oapeheHoM
penocneny, mpu 0010Bamky He Tpeba y3uMaTh y 003Up peaoce.

VYKOMWKO yYeHHK HAIHUIIIE TauaH OJATrOBOP KOjU HHje HANMCaH y NMpeABul)eHOM O0JIHKY 1001]ja

1 6071 (HOp. X = 2, a yYEHUK HaIUIIe X = %)

Camo y 3agarmuma y kojuma nuie IIPUKAKU IMOCTYIIAK npukazanu nocTymnak y
3aJaTKy yTuue Ha 6ojoBame. Y 3amgannma y kojuma He nuire [IPUKAZKHU ITOCTYITAK
nperiaenaqyn 00yjy caMo IPHUKa3aHO PEIICHE.

VYxonuko je yuenuk y 3aaatky y kome nume IIPUKAYXKHU NOCTYIIAK nao Tayan oarosop,
a HeMa TavaH MocTynak (IoCTymak HeKOPEeKTaH WM HeMa MOCTYIIKa) 3a TaKaB OJTr0OBOP
no6uja 0 6o10Ba.




